

Župne obavijesti

Tijekom blagoslova obitelji radnim su danom mise u 7³⁰.

BLAGOSLOV OBITELJI: nastavlja se po redovitom rasporedu od 9⁰⁰.

"Deveti s Biserima", ovoga mjeseca bit će u **subotu 12. Siječnja u 16 sati.**

Pozivamo svu osnovnoškolsku djecu od 4.-8. razreda na filmsko popodne. Film će biti dobar...koji...dodjite i vidite. vidi plakat.

Časopis Tebi Majko, glasilo Svetišta bl. Marije Propetoga, u ovom broj donosi sadržaje iz naše župe, proslava 80. obljetnice djelovanja sestara u Ivanić – Gradu, te duhovna obnova koju su imali BOM također u Ivaniću. Uzmite i čitajte!

Mise u **ponedjeljak-utorak i srijedu su ujutro u 7,30** a ostale dane u **18.00 (četvrtak-petak-subota).**



U danima njegovim cvjetat će pravda i mir velik - sve dok bude mjeseca.
Ps 72

Raspored blagoslova obitelji

7.01.2019. – ponedjeljak od 9.00	262	
A.G. Matoša (28); Šarampovska (9); Cvjetna (8); Stjepana Radića (35);		80
Vulinčeva -desna strana (72); Jelengradska (5); Zvonarevo (6); Marofski put + Etanska (7); Acingerova (4)		94
Vulinčeva -lijeva strana (56); Garjevička (3); Žeravinec (10); Milke Trnine uz Vulinčevu/Žeravinec (dio) (11); Kloštranska (8)		88
8.01.2019. – utorak od 9.00	213	
Franje Jurinca+ul. 65. bataljuna (68); Žitna (12); Johovečka (4); Tandarićev Put -I		85
Franje Jurinca + Ul. 65. bataljuna (52); Graberska (14); Petari + Belicova uz Petare (4); Caginečka ulica (10)		80
Cundićeva (cijeli krug) (40); Kopčićka (8)		48
9.01.2019. – srijeda od 9.00	157	
Naftaplinska (39);		77
Kriška (29); Garićgradska (8); Šintrovi (5);		42
Dalmatinska (29); Mostarska (9); NAKNADNO od 16 ⁰⁰		38



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XX.—broj 880. — 6. siječnja 2019.

Dođosmo s istoka pokloniti se kralju

Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskome u dane Heroda kralja, gle, mudraci se s istoka pojaviše u Jeruzalemu raspitujući se: »Gdje je taj novorođeni kralj židovski? Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti.« Kada to doču kralj Herod, uznemiri se on i sav Jeruzalem s njime. Sazva sve glavare svećeničke i pismoznance narodne pa ih ispitivaše gdje se Krist ima roditi. Oni mu odgovoriše: »U Betlehemu judejskome jer ovako piše prorok: 'A ti, Betleheme, zemljo Judina! Nipošto nisi najmanji među kneževstvima Judinim jer iz tebe će izaći vladalac koji će pāsti narod moj – Izraela!'« Tada Herod potajno dozva mudrace i razazna od njih vrijeme kad se pojavila zvijezda. Zatim ih posla u Betlehem: »Pođite«, reče, »i pomno se raspitajte za dijete. Kad ga nađete, javite mi da i ja pođem te mu se poklonim.« Oni saslušavši kralja, pođoše. I gle, zvijezda kojoj vidješe izlazak išaše pred njima sve dok ne stiže i zaustavi se povrh mjesta gdje bijaše dijete. Kad ugledaše zvijezdu, obradovaše se radošću veoma velikom. Uđu u kuću, ugledaju dijete s Marijom, majkom njegovom, padnu ničice i poklone mu se. Otvore zatim svoje blago i prinesu mu darove: zlato, tamjan i smirnu. Upućeni zatim u snu da se ne vraćaju Herodu, otiđoše drugim putem u svoju zemlju. (Mt 8, 7-12)



... Mudri ga još uvijek traže

Zašto Onaj koji je došao obnoviti ljudsko srce da bi preko njega obnovio svijet teško nalazi istinske pristaše? Božićna nam čitanja iz Svetog pisma otkrivaju da Boga-Dijete prihvaćaju samo 2 kategorije ljudi: priprosti, jednostavni ljudi koji su zaista dobrog srca i, vidimo u današnjem Evanđelju, veoma učeni ljudi – mudraci s Istoka.

Međutim, nikada Ga pronalaze koji misle da su učeni. Božanstvo je toliko duboko i toliko visoko da Ga mogu dokučiti samo ljudi koji imaju ili duboku jednostavnost ili oni koji su zaista visoko mudri. Zašto baš ovi? Zato što ove dvije kategorije imaju jednu zajedničku osobinu – da, priprosti pastiri i mudraci imaju nešto bitno zajedničko što je veoma važno – pravu, istinsku poniznost! Priprost, jednostavan čovjek je ponizan jer zna da je Božanstvo tako duboko da ne vrijedi kopati da bi se došlo do Njega i zato Mu se odmah poklanja i u potpunosti predaje. Mudar čovjek ide za visinama Božje mudrosti i koliko ih istražuje, nikako ne dolazi do kraja, uvijek ide dalje i, pošto stalno upoznaje nove predjele, ostaje zadivljen onim što shvaća i ponizno se predaje tom bogatstvu Božjih visina koje otkriva.

Umišljeni pametnjakovići ne uspijevaju jer, oholi na ono malo početnog znanja kojeg su stavili u svoju glavu, toliko su samouvjereni da misle da se više nema što dalje tražiti – pa oni već sve znaju, sve im je jasno! Oni misle da ničeg dubljeg i višeg nema nego što su oni sami! Oni su svoj najviši vrhunac, i zato ne uspijevaju ići dalje, u veće visine. Otkad je svijeta, samo dvije grupe ljudi otkrivaju Boga: jednostavni i dobrog srca te istinski mudri ljudi.

Mudraci, mi ih u tradiciji nazivamo tri kralja, nisu bili kraljevi nego učitelji kraljeva, koji su im pokazivali put do mudrosti. Mnogi su vidjeli tu zvijezdu koju i oni, ali dok su oholi u njoj vidjeli samo nebesko tijelo o kojem oni više znaju od drugih, tri mudraca su u njoj gledali Božje djelo, Božji poziv da krenu. Tu je njihova mudrost – ići u samu bit stvari, a tu je i poniznost – skočiti na noge i krenuti na put. Iako je bilo tisuće tzv. mudraca u Jeruzalemu, Rimu, Ateni i drugim metropolama onog doba, nisu imali ove dvije osobine: staviti istinu iznad svega, baš iznad svega pa i iznad svog renomea, sve dati za nju.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 7.1.	7 ³⁰ † Srećko i Zlatko Šiftar, ob. Šiftar i Kralj	Sv. Rajmund
UTO 8.1.	7 ³⁰ † Mirko, Jozo i Jaka Čalušić † Dušanka Latin, Jelena Kosijer	Sv. Severin † Marija i Franjo Juričić
SRI 9.1.	7 ³⁰ † Vilim Marko Gecan	Bl. Alix le Clerq
ČET 10.1.	18 ⁰⁰ † Mladen Jagačić, Magda Grguranić	Dobroslav
PET 11.1.	18 ⁰⁰ † Ana Jularić Na nakanu † Antun Novačić	Sv. Teodozije
SUB 12.1.	18 ⁰⁰ † Goran Husarić	Ernest, Tatjana
NED 13.1.	9 ⁰⁰ † Anto, Iva i Ilija Biljuš 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 18 ⁰⁰ † Silva Uroda	Krštenje Gospodinovo

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

Tri mudraca su ljudi koji su bili u stanju ostaviti sjajne palače i krenuti, putovati, putovati – ne prema još sjajnijoj palači, prema nekom monumentalnom izdanku najnovijih trendova u arhitekturi nego – prema štatici! Mora da su ih svi pametnjakovići onog svijeta ismijavali – nakon palače skončali ste u štali! Što će naći onaj koji ostavi palaču i dođe u štalu, čemu će se klanjati u štali? Tu tajnu zna samo istinska mudrost. Može je otkriti samo pravi tražitelj istine. Ili jednostavan čovjek dobrog srca koji će joj se spremno predati.

Zato s pravo kaže Fulton Sheen: u Crkvi ima mjesta samo za dvije vrste ljudi – za one koji misle, za one jednostavne koji ne misle, ali nema mjesta za one koji si uobražavaju da misle, za umišljene mudrace. Oni vide da ne shvaćaju pa misle da se onda nema što shvatiti. Ne žele se pomaknuti, tražiti kao tri mudraca.

Bog je i nama na naš životni put stavio palače, stavio nam zvijezdu koje nas zove... Idimo do kraja za njom, ljubimo dobrotu iznad svega i doživjet ćemo da će nas Bog potvrditi kao istinske mudrace, da će se i u nama susresti mudrost, radost i mir.

dr. Ivica Čatić (www.vjeraidjela.com)

Dodite, poklonimo se!